
 

 

 

 

 
 

 

 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE                  

DU  SAMEDI 14 OCTOBRE 2023 

 
 

 

Ordre du jour 
 1 - Approbation du procès-verbal  de l’AGO du 2 octobre 2022 (Vote)   

 2 – Rapport moral de la Présidente    V.Poli (Vote) 

 3 – Intervention du ou des Vice(s) Président(s)  D.Guerpillon/P.Gracia  

 4 -  Intervention de la direction « Ecole »   B.Gracia/D.Seurin 

 5 -  Intervention du Directeur des compétitions  JP.Truchy   

  6 - Rapport financier 2022/2023 et présentation du prévisionnel R.Bretagne (Vote)  

 7– Rapport du Commissaire aux comptes    B.Cousew(Vote) 

  8- Questions diverses  

  9- Information mise à jour du Règlement intérieur (annexe 1) V.Poli  

 10- Election du Conseil d’administration au scrutin de liste de 14 membres dont 1suppléant 

 11- Election de la Commission de discipline au scrutin de liste de 5 membres 

 12- Election du Commissaire aux comptes      

  

 
 La Présidente Véronique Poli déclare l’Assemblée Générale ouverte à 17h30. 

  

 

 

1 – L’approbation du procès verbal de l’AG ordinaire du 2 octobre 2022 est adoptée  à 

l’unanimité : 0 contre, 0 abstention. 

 

2 – Rapport moral de la Présidente (annexe 1)  

Véronique Poli  nous présente son rapport moral, en commençant par l’énoncé des membres 

qui nous ont quitté au cours de l’année. 

Rappelle que nous allons inaugurer une salle au nom de Claude Pintureau en novembre ; que 

Jacques Créange, en tant que co-fondateur du club et au nom de leur grande amitié, est le 

mieux placé pour rendre hommage à Claude, au nom de nous tous, et cela autour d’un »pot » 

de l’amitié. 



En mars 2022 nous étions 253 licenciés, en hausse de 7% par rapport à l’année précédente. 

Nous sommes à ce jour 200 licenciés et 12 sympathisants. Ne sont pas encore inscrits tous 

ceux qui vont rentrer à l’Ecole de bridge. Nous serons probablement au même chiffre en mars 

2024.  

Véronique donne maintenant la parole aux intervenants. 

 

 

3 –Intervention du ou des Vice(s) Président(s) 

Pas d’intervention 

 

 

4 – Intervention de la direction « Ecole » par D.Seurin 
L’Ecole compte actuellement une centaine d’élèves, dont une quinzaine de nouveaux, recrutés 

lors de manifestations (salon des séniors, UTLA….) et Danièle remercie les membres du club 

qui ont donné de leur temps pour y participer. 

Elle remercie également les enseignants : M.Rouanet, M.Bru, I.Poey-Nogues, S.Missud, 

F.Tourneur. 

Egalement les 2 animateurs des parties libres du mercredi après-midi : M.Téchené et 

F.Tourneur. 

Le stage pour les juniors est renouvelé cette année pendant les vacances de la Toussaint, suite 

au succès de l’an passé. 

Nous avons un partenariat avec l’Ecole Marancy et St Dominique afin d’apprendre le bridge 

aux élèves. 

 

5 -  Intervention du Directeur des compétitions par JP.Truchy (annexe 2) 

IL nous présente son tableau d’honneur, nommant les vainqueurs de comité, de ligue, et finale 

nationale dans chaque catégorie, catégories qui « entre parenthèse » ont changé d’appellation. 

Promotion est devenu Challenge, Honneur est devenu Perf, Excellence est devenu Expert… 

Ce tableau sera affiché au club. 

 

6- Rapport financier 2022/2023 et présentation du prévisionnel par R.Bretagne (annexe 

3) 

La situation est saine, les tournois qui sont  notre plus gros poste ont bien repris. 

La présentation des comptes, les bilans sont affichés au club. 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité des membres présents (0 contre, 0 abstention) 

 

7- Rapport du Commissaire aux comptes de B.Cousew 

Brigitte excusée pour cause de santé, Roger lit son rapport à l’assemblée ; rapport approuvé à 

l’unanimité des membres présents (0 contre, 0 abstention) 

 

8- Questions diverses 

Jacques Créange : Quel est le nombre de licenciés en France ? 

Réponse de V.Poli : Environ 70.000. Notre club a connu une augmentation de 7% tandis que 

la moyenne nationale connaissait une baisse de 19,4%. 

Pour plus d’information on peut aller sur le site du Comité 

 

9- Information mise à jour du règlement intérieur Annexe1 

Le carnet de tickets est passé à la rentrée de 23 à 25€. Sachant qu’il n’y a pas eu 

d’augmentation depuis 7 ans. 

 



 

 

 

10- Election du Conseil d’administration au scrutin de liste de 14 membres dont 1 

suppléant 

Sur 114 inscrits ; 

Nombre de votants : 103 

Exprimés : 102 

Nuls ou blancs : 1 

Liste de Véronique Poli réélue 

 

11- Election de la Commission de discipline au scrutin de liste de 5 membres 

Sur 114 inscrits 

Nombre de votants : 99 

Exprimés : 95 

Nuls ou blancs : 4 

 

12- Election du Commissaire aux comptes 

Brigitte Cousew est réélue à l’unanimité des membres présents. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’Assemblée Générale est levée à 18h30. La Présidente remercie l’Assemblée de sa présence 

et lui propose de se retrouver autour d’un cocktail. 

 

 

 

 


